

中國殺人王大鬧墨西哥

洪以義氣團結
門以忠誠救國
條以義俠除奸
★★★

中國殺人王大鬧墨西哥

續

(周白蘋)

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by the Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

至電船公司。託路士曰。我欲租賃船兩艘。一為普通電船。一為潛河大船。最好有大挖泥機一副。可以深入海底。挖泥出水面者。電船公司當然照辦。立派人駕兩船載託路士出海。舟進行中。哥里羅問曰。先生僱船出海。將何所覓。其為找尋海底之槍械乎。託路士曰。中國人未必棄槍械入海也。哥里羅曰。非尋海底槍械。然則僱潛河大船何為。託路士曰。我另有所求也。我實告汝。中國人之出海。實非運械。不運械。何故出海。我已思索一夕矣。中國殺人王在美國甚久。當學得乾淨黨所為。哥里羅訝曰。美國有所謂乾淨黨耶。奇哉。我未之前聞也。託路士曰。如非久居美國。亦不知有此奇事。美國大城市間。無賴最多。每每以敲詐取財。敲詐之後。又每自食其言。仍與人為難。人遂惡之。乃訴之于乾淨黨。乾淨黨即派人調查。該無賴之行為。如認為確實有違背黑社會道義者。必接納事主之要求。限若干日停止。該無賴之活動。所停止者。即是將無賴謀殺。使其永遠不能在社會作惡之謂也。乾淨黨人之殺人手腕。向稱靈活。又爽快。乾淨。常常將無賴生擒入機關。以毒酒殺之。將其人放入一個貯石灰木桶中。密封其口。然後將石灰桶運出大海。投入海中。石灰重。故木桶永不浮起。而人之骨肉被石灰侵蝕。久而化去。遂了無痕跡。做完一事。乾淨淨。然後向事主索酬勞費。數百元至數千元不等。視事主貧富而定。美國下層社會。因其殺人乾淨。不易為警探所發覺。因而名之。乾淨黨。殺人王居美甚久。結交又多為下層社會中人。當然學得此種方法。我思量一晚。認定彼之駕船出海。一定係投屍滅跡。以免刺殺警探。哥里羅亦恍然大悟曰。先生見解。絕無錯誤。我社友每次失蹤之後。即聞中國人出海一次。我又會訪問海面之漁人。問中國人駕船至此時。有無他船接應。皆云不見他船。但見其繞海一匝。即復入河而去耳。今以此証彼。中國人出海。必係投灰桶無疑。託路士喜曰。曾有人見其環繞之地點耶。哥里羅曰。然。託路士曰。如在彼會環繞之處泊潛河船。必能一索得灰桶也。哥里羅曰。汝非謂石灰桶能化骨耶。然則挖之出來亦未必未有證據也。

(未完)

林主席宏獎皓明

(步平)

前報浙省慈谿縣屬之淨圓寺主

持僧皓明。抗拒日軍。殊足闡發大

雄無畏精神。事聞諸國府林主席。

深為嘉許。慈谿縣府。仰承意旨。

特頒給「守正不屈」匾額一方。以

示褒揚。洵為佛門生光不少也。先

是。慈谿縣長。赴東區召開鄉鎮

長紳聯席會議。原定在淨圓寺舉

行。及臨時地址。詎意日僑率百餘

人。相衆相生相害者。應生嗔恨。爾時

游擊隊長就是我。我就是游擊隊長

皓明。將其細綱。嚴刑追供游擊隊

所在。皓明行所無事。徐徐言曰。

「最難勘破。乃竟不慌亂如此。豈非

皓明神態然。日會見其臨危不

懼。反生敬佩。遂不加害云。查晚

近僧徒。多為世話病。若六榕寺之

鐵禪。禪顏媚敵。固無論矣。其趨

人爭趨之。遊客尤以不得壹試為憾

得。西湖之王兒飯店

相傳清朝乾隆皇下江南時。曾

止於西湖之「王兒飯店」。吃一

飯。權貴。攀附名流。侈談佛學。數

。王家飯店位於杭城。地近郊坰。

西湖之王兒飯店

相傳清朝乾隆皇下江南時。曾

止於西湖之「王兒飯店」。吃一

饭。權貴。攀附名流。侈談佛學。數

。王家飯店位於杭城。地近郊坰。

大羅神仙

天星算命

利便我僑胞採用倘需上列各

種機器製造各式樣蔬菜木箱

期製造幸為垂顧

司理黃廣進啓

利便我僑胞採用倘需上列各

</div